
Highlights from a Survey of
BC Hepatitis C Stakeholders

Nurse : 44%

Other: 14%

Manager: 12%

Peer worker/lived experience: 10%

Do not o�er HCV services: 6%

Nurse practitioner: 6%

Physician: 4%

Social worker: 4%

Top 4 Barriers in BC to Hepatitis C...
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Survey Details
When: March 9th - March 31st, 2020
Sampling: Non-random
Who: Survey link sent to multiple stakeholders, including 
clinicians and community organizations; 50 respondents
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Top 5 Recommended Solutions for Eliminating HCV in BC  

Increase provider HCV knowledge 
(100%)

Provide support for peer workers 
(98%)

Increase HCV testing at harm 
reduction sites (96%)

Expand access to treatment 
providers (96%)

Expand options for testing 
(94%)

Percents listed = sum of Agree and Strongly agree (not listed: 
Strongly disagree, Disagree, Neither agree nor disagree) 
The Percentage of respondents agreeing + strongly agreeing  
with the survey's nine listed solutions ranged from 55% to 100%
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Respondents

Footnotes


